Grundfldchen und Rauminhaite nach DIN 277
Projekt: Neubau einer Doppelhaushiilfte

Erdgeschoss
Brutto-Grundfiiche: (RohbaumaRe pius 3.0 cm AuBenputz)
7.80x10.165 = 79.29 m?
Netto-Grundfiichen: (Rohbaumatie minus jeweiliger Innenputzstarke)
Hauptnutzfiiche (a) idberdeckt und allseitig in voller Hohe umschlossen:
HNF1 (a)
Kiche 3.92x2.75- (0.015x (3.93+2.75+392+275) = 10.59 m?
(1.5 cm Putz)
HAR 1.83x1.65-(0.015x(1.83+165+183+165) = 2.93 m?
(1.5 cm Putz)
HWR 217x1.83-(0.015x (217 +1.83+217+183)) = 3.86 m?
(1.5 cm Putz)
Du.-bad 1.74x2.44 - (0.015%x (1.74 + 1+ 144+ 1.74 + = 411 m?
(1.5 cm Putz) 2.44))
Wohnen 4.62x7.29- (0.015 % (4.62+720+462+729) = 33.32 m?
(1.5 cm Putz)
Diele 2.55%1.33 + 2.15%3.19 - (0.015 x (1.34 + 255 + = 10.03 m?
{1.5 cm Putz) 1.86+2.15+3.19 + 4.7))
HNF1 (a) gesamt = 64.84 n
Netto-Grundfliche gesamt:
1059 m*+ +10.03m? + +4.11m?+ +3332m%+ +293m? + +3.86 m? + = 64.84 m®
Konstruktions-Grundfliche:
79.29 m? - 64.84 m? = 14.45 m?
Brutto-Rauminhait:
= 261.34 m®




Dachgeschoss

Brutto-Grundfiiche:
7.80x10.185

Netto-Grundflichen:

(RohbaumaRe plus 3.0 cm AuBlenputz)

{RohbaumaBe minus jeweiliger innenputzstarke)

Grundfidchen mit einer Raumhdhe >= 1.50 m:

Hauptnutzfidche (a) iberdeckt und allseitig in voller Hohe umschlossen:

HNF1 (a)

Kind 1
(1.5 cm Putz)

Bad
{1.5 cm Putz)

Kind 2
(1.5 cm Putz)

Luftraum
(1.5 cm Putz)

Flur
(1.5 cm Putz)

Schiafen
(1.5 cm Putz)

Luftraum
(1.5 cm Putz)

HNF1 (a) gesamt

3.13x4.68 - %x1.11x1.11 - (0.015 x (3.59 + 3.57 +
1.58 + 2.47 + 4.68))

0.95x3.11 + 1.49%2.15 + 0.957x1.42 - (0.015 x
(3.56+ 1+ 1.44 + 356 + 1.42 + 0.957 + 0.07 +
0.957 + 0.95))

3.13%4.83 - 1%4%1.05%1.05 - (0.015 x (4.63 + 2.54 +
1.49 + 3.58 + 3.59))

1.4%2.15 - (0.015 % (2.15+ 1.85+ 0.94 + 1.21 +
1.85))

1.04%1.03 - %x0.00744x0.00744 - %x1.03x1.03 +

0.41%1.03 + 1.12x1.45 + 0.259x1.07 + 1.57%1.46 -
0.362- (0.015 x (1.71 + 1.07 + 0.259 + 1.07 + 0.41

+1.58 + 1.46 + 1.57 + 1.12))

3.16%4.75 - 1%x1.12x1.12 - (0.015 x (3.61 + 3.63 +
1.59 + 2.49 + 4.75))

1.4%2.15 + 0.250%1.07 - (0.015 x (2.15 +2.11 +
1.07 + 0.259 + 1.07 + 1.85))

Grundflichen mit einer Raumhdhe < 1.50 m:

Hauptnutzfiache (a) iberdeckt und allseitig in voller Hohe umschlossen:

HNF1 (a)
Kind 1
(1.5 cm Putz)

Bad
(1.5 cm Putz)

Kind 2
(1.5 cm Putz)

Schiafen
(1.5 cm Putz)

Luftraum
(1.5 cm Putz)

HNF1 (a) gesamt

0.455x4.68 - (0.015 x (3.50 +3.57 + 1.58 + 247 +
4.68))

2.44x0.455- (0.015% (3.56 + 1+ 1.44 + 3.56 +
1.42 + 0.957 + 0.07 + 0.957 + 0.95))

4.63%0.455 - (0.015 x (4.63 + 2.54 + 1.49 + 3.58 +
3.59))

4.75%0.455 - (0.015 x (3.61 + 3.63 + 1.50 + 2.49 +
4.75))

2.15%0.455 - (0.015 x (2.15 + 2.11 + 1.07 + 0.259
+1.07 + 1.85))

Netto-Grundflache mit einer Raumhdhe >= 1.50 m:
Netto-Grundfidche mit einer Raumhdhe < 1.50 m:

Netto-Grundfiiche gesamt:

1569 m? +15.58 m* + 16.04 m?> +8.19m* + 517 +0.85 m* +

79.29 m2

13.80 m?

7.29 m?

13.71 m?
2.89 m?

5.17 m?

14.12m?

3.15m?

60.13 m?

1.89 m?
0.90 m?
1.87 m?
1.92 m?

0.85 m?

7.43m?

60.13m?
7.43 m?

60.13 m?




Konstruktions-Grundfidche:
60.13 m?-7.43 m?
Brutto-Rauminhait:

52.70 m?

187.03 m®

Spitzboden

Brutto-Grundfliche: (RohbaumaRe pius 3.0 cm AuBenputz)

47.31m?
Netto-Grundfiachen: (RohbaumaRe minus jeweiliger Innenputzstarke)
Grundflichen mit einer Raumhdhe >= 1.50 m:
Hauptnutzfisiche (a) Uberdeckt und allseitig in voller H6he umschlossen:
HNF1 (a)

Absteliraum 1%6.24 - (0.015 x (7.29 + 1 + 8.5+ 7.29 + 9.5)
(1.5 am Putz)

HNF1 (a) gesamt = 574 m’

5.74 m?

Grundflichen mit einer Raumhéhe < 1.50 m:
Hauptnutzfidche (a) aberdeckt und allseitig in voller Hohe umschlossen:
HNF1 (a)

Absteliraum 4x9.24 - 6.24x1-0.362- (0.015x (729 +1+85+ = 30.10 m?
(1.5 cm Putz) 7.29 + 9.5))

HNF1 (a) gesamt = 30.10 m?

Netto-Grundfliche mit einer Raumhoéhe >= 1.50 m: = 5.74 m?
Netto-Grundfliche mit einer Raumhéhe < 1.50 m: = 30.10 m?

Netto-Grundfiiche gesamt:
35.84 m? = 35.84 m?
Konstruktions-Grundfiéche:
35.84 m? - 30.10 m? = 5.74 m?
Brutto-Rauminhalt:

= 56.77 m®
Zusammenstellung:Netto-Grundfiiche EG + DG + SB gesamt:
64.84 m? + 60.13 m*+ 35.84 m* = 160.81 m?
Brutto-Rauminhait:
265.34 m® + 187.03 m*+ 56.77 m> = 505.14 m°




